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«Η νίκη και η εμφάνιση σε όλο το παιχνίδι με
αφήνει απόλυτα ικανοποιημένο, όπως ικανο-
ποιημένος είμαι από την ομάδα και τους παίκτες
μου για όλη την χρονιά που είμαστε μαζί. Δυ-
σκολευτήκαμε να σκοράρουμε απέναντι στην
πολύ οργανωμένη άμυνα του Εθνικού, που μας
εμπόδισε αποφασιστικά στο Α’ μέρος, όμως
στην επανάληψη οι παίκτες μου με σοβαρό-
τητα, ψυχραιμία και υπομονή είχαν  θέληση
και πήραν αυτό που άξιζαν. Η ομάδα ήταν πο-
λύ καλή σε όλο το παιχνίδι, είχε την απόλυτη υπεροχή και το πιο σημαντικό
δεν επέτρεψε καμιά αντεπίθεση στον αντίπαλο. Βλέπουμε μπροστά και
συνεχίζουμε με αισιοδοξία.

Ιβάν Γιοβάνοβιτς (ΑΠΟΕΛ)

01 Σιντιμπέ

02 Λόπεζ

03 Εντουσέι

05 Σίκοφ

15 Σίμοφ

24 Γιασεμάκης (75’)

08 Σλίχγτινγκ

20 Πέτροβιτς

19 Ελευθερίου ( 88’)

14 Λαχάϊ

11 Μανουσάκης

10 Πογιατζής

29 Κεμπάντζε (75’)

09 Αλέκου

Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Μιροσάβλιεβιτς, 63’, 71’,
Αλεξάνδρου, 85’. Κίτρινες: Λόπεζ, Αλέκου, Πο-
γιατζής, Μανουσάκης.. Διαιτητής:Κ. Καπιτανής.
Θεατές: 5000

ΑΠΟΕΛ ΕΘΝΙΚΟΣ3-0
( 0 - 0 )

«Περίμενα καλύτερα Χριστούγεννα και όχι
τέτοια ήττα. Δεν είναι ντροπή να χάνεις εκτός
έδρας από έναν ΑΠΟΕΛ. Με στεναχωρεί ο τρό-
πος που δεχτήκαμε τα τρία γκολ. Παίξαμε πο-
λύ καλά στο Α’ μέρος, όμως στην επανάληψη
δεν είχαμε αυτοσυγκέντρωση. Ο ΑΠΟΕΛ ήταν
καλύτερος και η νίκη του δίκαιη. Εμείς θα προ-
σπαθήσουμε να μην έχουμε επιπτώσεις στο
ηθικό και την αυτοπεποίθηση από αυτήν την
ήττα. Μέχρι τώρα πήγαμε πολύ καλά Απέναντι στην Ανόρθωση την επό-
μενη βδομάδα, θα είναι μια ευκαιρία να δείξουμε ότι αξίζουμε περισ-
σότερα».

Στεφάν Ντεμόλ ( Άχνα)

«Με στεναχώρησε
ο τρόπος που χάσαμε»

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

ι και αν ο Εθνικός
Άχνας, παρέταξε
αμυντική γραμμή
«μαζινό» στο ΓΣΠ,
επενδύοντας ου-
σιαστικά στην μη ήτ-

τα. Τι και αν έκλεισε δρόμους και
διαδρόμους και αρκέσθηκε να
επικεντρωθεί στο δικό του μισό
γήπεδο για να προστατεύσει την
εστία του Σιντιμπέ. Ο ΑΠΟΕΛ σαν
άξιος νοικοκύρης στην έδρα του,
που την έχει αξιοποιήσει μάλι-
στα στο απόλυτο των επιτυχιών
με οκτώ στα οκτώ τρίποντα, ήξε-
ρε τα κατατόπια και σαν καλό
παλληκάρι βρήκε άλλο μονο-
πάτι, για να   υπερφαλαγγίσει την
ομάδα της Αχνας και τελικά να
πάρει  εντυπωσιακή νίκη με 3-0. 
Ανώτερος ο ΑΠΟΕΛ  σε όλες τις
γραμμές, φρόντισε πρώτα να
ελέγξει τον ρυθμό, να πιέσει και
να   «μαντρώσει» τον Εθνικό,
ώστε να μην του βγει σε καμιά
αντεπίθεση και από εκεί  πέρα,
έκαμε ψύχραιμα, σοβαρά, υπο-
μονετικά και κυρίως με μεγάλη
ευφυΐα τη δουλειά του. 
Ο ΑΠΟΕΛ ήταν σωστός στην αγω-
νιστική του συμπεριφορά σε όλο
το παιχνίδι. Μπορεί στο Α’ μέρος
να μην είχε αποτέλεσμα, όμως
δεν πρέπει να παραγνωρίζεται
η σθεναρή και  καταστροφική
αντίσταση της Αχνας που παρέ-
ταξε άμυνα γρανίτη δείχνοντας
ξεκάθαρα ότι εκείνο που τον εν-
διέφερε ήταν η μη ήττα. 
Η προσπάθεια των γαλαζοκι-
τρίνων  ήταν συνεχώς επιθετική,
είχε καλή ανάπτυξη, είχε από-
λυτη κατοχή και πολύπλευρα δη-
μιούργησε προϋποθέσεις για να
φθάσει στο γκολ.  Είχε προς τού-

το κάποιες καλές ευκαιρίες, κυ-
ρίως στο 15’ με τον Μιχαήλ και
στο 42’ με τον Ζεβλάκοφ, ενώ
δεν κινδύνευσε καθόλου, εκτός
από μια κεφαλιά του Αλέκου στο
31’ που αποσόβησε ο Χιώτης και
τούτο στις λίγες φορές που ο
Εθνικός βγήκε μπροστά. 
Η επανάληψη ήταν μεγαλείο για
τον ΑΠΟΕΛ, που ξεδίπλωσε αρε-
τές και χαρακτήρα και με υπο-
δειγματική αυτοπεποίθηση, υπο-
μονή, ηρεμία και επιμονή κυρίως
όμως με ευφυΐα στις τελικές προ-
σπάθειες και όχι μόνο, χτύπησε
στόχο, υποχρεώνοντας τον αντί-
παλο να γευθεί το ποτήρι της ήτ-
τας. Και αυτό μετά από ένδεκα
ολόκληρες αγωνιστικές, γι’ αυ-
τό και η φράση του  Στεφάν Ντε-
μόλ,  ότι «περίμενε καλύτερα
Χριστούγεννα». Πάντως ο Εθνι-
κός με τον τρόπο που έπαιξε δεν
δικαιολόγησε τις καλές εντυ-
πώσεις που κουβαλά σαν ομά-
δα της πρώτης τετράδας.

Η αποφασιστικότητα του
ΑΠΟΕΛ, να μην σκοντάψει στο
αμυντικό τείχος του Εθνικού φά-
νηκε ξεκάθαρα από την αρχή του
Β’ μέρους, που μπήκε φουριό-
ζος, έπαιξε ολοκληρωτικό πο-
δόσφαιρο με εκμετάλλευση
όλου του χώρου, είχε θαυμάσια
ανάπτυξη με ουσία και περιεχό-
μενο και δεν άργησε να καρπω-
θεί τα οφέλη της εντυπωσιακής
εμφάνισης που βγήκε σε όλο της
το μεγαλείο από την στιγμή που
ο Μιροσάβλιεβιτς έστειλε την
μπάλα στα δίχτυα για πρώτη φο-
ρά στο 63’. Εκεί το παιχνίδι άνοι-
ξε και ο ΑΠΟΕΛ έκαμε τα δικά
του. Στο 71’ ήρθε το 2-0 και πά-
λι  από τον Σέρβο και στο 85’ ο
Αλεξάνδρου έβαλε το κερασά-
κι στην τούρτα για να ολοκλη-
ρωθεί έτσι με τον καλύτερο τρό-
πο μια σπουδαία νίκη αντάξια
της γενικής αγωνιστικής εικό-
νας, που παρουσίασε.Κορυφαί-
ος του αγώνα ήταν ο Νέναντ Μι-
ροσάβλεβιτς ενώ διακρίθηκαν
επίσης ο Χαραλαμπίδης, Αλε-
ξάδρου και Μπρούσερ, όπως
και ο Χρύσης με τον Χατζί. Από
τον Εθνικό που υστέρησε οι  Μα-
νουσάκης, Σλίχτινγκ και Λόπεζ
προσπάθησαν περισσότερο. 

Εξαιρετικός ο  ΑΠΟΕΛ με κορυφαίο και σκόρερ τον Σέρβο υπέταξε  την Αχνα

T

Η θέληση και η αποφασιστικότητα των παικτών του

ΑΠΟΕΛ, η σαφέστατη υπεροχή τους σε όλο το παιχνίδι,

ο απόλυτος έλεγχος του ρυθμού, η υπομονή και τελικά

η ευφυΐα, που επιστρατεύσαν για να διασπάσουν την

πολυπρόσωπη άμυνα των φιλοξενούμενων, ήταν ου-

σιαστικά και το κλειδί που οδήγησε τον ΑΠΟΕΛ στην πε-

ντακάθαρη και πανάξια νίκη, με τον Μιροσάβλιεβιτς να

είναι ο παίκτης που  άνοιξε  πρώτος την πόρτα και παρέ-

συρε τους συμπαίκτες του σε ένα ξέφρενο επιθετικό

ρυθμό αντάξιο της γενικής τους αγωνιστικής εικόνας.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Η μετεγγραφή του Πάολο Κόστα έκλεισε και τυπικά στον
ΑΠΟΕΛ με την υπογραφή των σχετικών συμβολαίων. Χθες,
ο πρόεδρος του ΑΠΟΕΛ Φοίβος Ερωτοκρίτου βρέθηκε στα
γραφεία της Ανόρθωσης όπου έπεσαν και οι υπογραφές
και έτσι σήμερα, ο Πορτογάλος αναμένεται να πραγματο-
ποιήσει την πρώτη του προπόνηση με το νέο σταθμό στην
ποδοσφαιρική του καριέρα. Η απόκτηση του Πορτογάλου,
πρώην μέσου της Ανόρθωσης, ανακοινώθηκε και επίσημα
μέσω των ιστοσελίδων των δύο ομάδων αργά χθες βράδυ.

«ΓΑΛΑΖΟΚΙΤΡΙΝΟΣ» Ο ΠΑΟΛΟ ΚΟΣΤΑ

63’Μετά από πάσα του Αλεξάνδρου, ο Χαραλα-

μπίδης έξυπνα έστειλε ψηλή μπαλιά, απέναντι

στον Μιροσάβλιεβιτς, που με εντυπωσιακό σουτ

πέτυχε το 1-0.

71’ Ο Χαραλαμπίδης εκτέλεσε κόρνερ και ο Μιρο-

σάβλιεβιτς αφύλακτος εξ επαφής με κεφαλιά

σημείωσε το 2-0.

85’ Ο Αλεξάδρου με εντυπωσιακό πλάγιο σουτ

έγραψε το τελικό 3-0.

ΓΚΟΛ

Νέναντ Μιροσάβλιεβιτς
Ο Σέρβος κυνηγός, Νέναντ Μι-

ροσάβλιεβιτς, ήταν χωρίς αμ-

φιβολία ο μεγάλος πρωταγω-

νιστής της αναμέτρησης και δι-

καιωματικά ξεχώρισε σαν το

πρόσωπο του αγώνα. Πέραν

από τα δυο τέρματα που πέτυ-

χε, ήταν μια επιβλητική μορ-

φή στην γραμμή κρούσης των

γαλαζοκιτρίνων και μια διαρ-

κή απειλή για την αντίπαλη άμυνα. Το πολύ θερμό χει-

ροκρότημα που εισέπραξε, από τους φιλάθλους, κα-

τά την αποχώρηση του για λόγους προφύλαξης  στο 88’,

τα λέει όλα.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Nα τον πιείς στο... ποτήρι
Χιώτης 22

Πουρσαϊτίδης 07

Χατζί 32

Κόντης 24

Μπρούσερ 14

Σατσιάς 17

(59’) Μοραής 26

Μιχαήλ 33

Αλεξάνδρου 29

Χαραλαμπίδης 10

Ζεβλάκοφ 21

(77’) Πίντο 23

Μιροσάβλιεβιτς 30

( 88’) Ονουάτσι 80

Η Ανόρθωση δυσκολεύτηκε αλλά κέρδισε (2-0) ψες την πολύ καλή  Δόξα

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

ν στο ποδόσφαιρο, οι κα-
λές εμφανίσεις εξαργυ-
ρώνονταν πάντοτε με τη
νίκη, τότε ψες η Δόξα πι-
θανότατα θα πίστωνε στο
λογαριασμό άλλους τρεις
βαθμούς. Έλα όμως που

κάτι τέτοιο δεν ισχύει, γι’ αυτό άλλωστε
και το ποδόσφαιρο είναι ο βασιλιάς των
σπορ...  Η Ανόρθωση χάρη στα γκολ των
Χαουάρ (33’) από την άσπρη βούλα που
δεν ήταν πέναλτι και Φρούσσου (71’) με
κοντινό πλασέ, κατάφερε να περάσει
και το εμπόδιο της ομάδας της Κατωκο-
πιάς νικηφόρα, κλείνοντας συνάμα με
νίκη το 2008 αλλά δεν έθελξε με την εμ-
φάνισή της. Για να ακριβολογούμε, πραγ-
ματοποίησε τη χειρότερή της φετινή εμ-
φάνιση στο «Αντώνης Παπαδόπουλος»
προβληματίζοντας και αν ο αντίπαλος
ήταν προσεχτικός στην τελική προσπά-
θεια μετουσιώνοντας έτσι τις ευκαιρίες
που δημιούργησε σε γκολ, τότε σήμερα
μάλλον θα μιλούσε για θρίαμβο της Δό-
ξας, μέσα σε μια έδρα που λίγοι κατά-
φεραν να προβληματίσουν τόσες φορές
την «Κυρία». 
Οι «πράσινοι» της Κατωκοπιάς αμύνθη-
καν σωστά, η αμυντική λειτουργία της
ομάδας ήταν για σεμινάριο, μπλόκαρε
όλα τα ατού των γηπεδούχων, βρήκε
τους τρόπους και έκλεισε τους διαδρό-
μους, τόσο από πλάγια όσο και από τον
άξονα και άξιζε κάτι περισσότερο. Η
Ανόρθωση όμως είχε το «αντικλείδι» (και
τον Νάγκι σε καλή ημέρα) για να ξεκλει-
δώσει την πόρτα της νίκης, ανέβηκε στο
ρετιρέ και θα διατηρηθεί εκεί αν η Ομό-
νοια σήμερα απωλέσει βαθμούς...  

Όσοι ανέμεναν ότι η Ανόρθωση θα ήταν
η ομάδα που θα πατούσε δυναμικά, θα
έπαιρνε τα σενάρια του πρωταγωνιστή
και θα έκανε το βίο αβίωτο στη Δόξα,
έσφαλαν (και μάλιστα με κεφαλαία
γράμματα). Οι φιλοξενούμενοι χωρίς άγ-

χος και πίεση, εισήλθαν εντός των τεσ-
σάρων άσπρων γραμμών ορεξάτοι, οι
γραμμές δούλευαν σαν ελβετικό ρολόι,
πίεσαν και πατούσαν με αρκετές αξιώ-
σεις την «κυανόλευκη» περιοχή, καρ-
διοχτυπώντας τέσσερις συνολικά φορές
την εστία του Νάγκι! Δύο με τον Στυλια-
νού (12’, 14’) και από μία με τους Αντρέ
(42’) και Ελευθερίου (43’). Και για να δη-
μιουργήσεις τέσσερις ευκαιρίες μέσα
στο άντρο της «Κυρίας» αναγκάζοντας
τον Ούγγρο πορτιέρο της δύο φορές μά-
λιστα να απογειωθεί για να αποτρέψει
το γκολ, από μόνο του λέει πολλά για την
παρουσία της ομάδας του Πάμπου Χρι-
στοδούλου. 
Οι γηπεδούχοι κυριολεκτικά ήταν κομ-

μένοι στα δύο. Αρκετές λανθασμένες
μεταβιβάσεις, έλειπε η κίνηση με ή χω-
ρίς μπάλα και ο Τιμούρ στον πάγκο χτυ-
πιόταν σαν χταπόδι. Το γεγονός πως η
«Κυρία» οδηγήθηκε στα αποδυτήρια στο
ημίχρονο ευρισκόμενη μπροστά στο
σκορ (1-0) αυτό οφείλεται σε «θαύμα»
ή καλύτερα στο γεγονός πως ο κ. Τσαγ-
γάρης ανακάλυψε πέναλτι (33’)! 
Τα ίδια Παντελάκη μου, τα ίδια Παντελή
μου και στην επανάληψη... Η Ανόρθωση
συνέχισε να εκπέμπει χλωμάδα, να μην κυ-
ριαρχεί στο νευραλγικό χώρο της μεσαί-
ας γραμμής ενώ αμυντικά δεν ενέπνεε
ασφάλεια. Και αυτό γιατί η Δόξα μπορεί
να είχε την ίδια λάμψη του πρώτου μισού
αλλά παρουσιαζόταν εξίσου απαιτητική

και παθιασμένη για το βαθμολογικό κέρ-
δος, το οποίο δεν σταμάτησε να κυνηγά
ούτε δευτερόλεπτο. Δύο φορές ο Μαρ-
γκάσα (52’, 54’) δεν βρήκε στόχο ενώ η
μεγάλη ευκαιρία για τους «πράσινους»
της Κατωκοπιάς ήλθε στο 60’ αλλά ο Νά-
γκι είπε όχι σε Αντρέ και Σερτζιάο.
Οταν δεν καταφέρνεις όμως να μετου-
σίωσεις τις ευκαιρίες σε γκολ, τότε η μπά-
λα σε τιμωρεί και αυτό έγινε. Ο Φρούσ-
σος που πέρασε αλλαγή βρήκε στόχο
και κάπου εκεί οι τίτλοι του τέλους έπε-
σαν, έχοντας «κυανόλευκο» χρώμα. 
Κορυφαίοι από τους νικητές οι Νάγκι, Νι-
κολάου και Χαουάρ ενώ από τους ηττη-
μένους οι Μαργκάσα, Σαβέντρα και
Αντρέ.  

Νίκη... με τα χίλια ζόρια

Πάμπος Χριστοδούλου (Δόξα)

«Μία από τα 
ίδια η διαιτησία»

«Ηλθαμε στην πιο δύ-
σκολη έδρα του πρω-
ταθλήματος και κάνα-
με εξαιρετική εμφάνι-
ση. Παίξαμε στα ίσα την
Ανόρθωση και στο με-
γαλύτερο μέρος του
αγώνα ήμασταν καλύ-
τεροι. Αυτό που μετρά
στο παιγνίδι είναι ότι δεν πήραμε τίποτα. Έρχο-
νται δύο πολύ δύσκολα παιγνίδια. Όσον αφο-
ρά το θέμα διαιτησίας, ήταν μία από τα ίδια και
αυτήν την αγωνιστική. Εχει ανέβει το επίπεδο
του ποδοσφαίρου μας και είναι καιρός να ανέ-
βουν και αυτοί για να πάμε μπροστά». 

Τιμούρ Κετσπάγια (Ανόρθωση)

«Σημασία έχει 
που νικήσαμε»...

«Συγχαρητήρια στους
ποδοσφαιριστές μου.
Κερδίσαμε ένα δύσκο-
λο παιγνίδι και μια πο-
λύ καλή ομάδα όπως τη
Δόξα. Σημασία έχει ότι
πήραμε τους τρεις βαθ-
μούς και ότι είμαστε
εκεί. Είμαι ευχαριστη-
μένος από την ομάδα μου. Αν σας άρεσε ή όχι
το παιγνίδι είναι άλλο πράγμα. Δεν υπάρχει τί-
ποτα το νεότερο στα μετεγγραφικά. Θέλω να
ευχηθώ σε όλους χρόνια πολλά, με υγεία και
αγάπη». 

Νάγκι 30

Κατσαβάκης 04

Κωνσταντίνου 24

Γεωργίου 28

(35’) Οτσόκολιτς 22

Λεϊβακαμπέσι 12

Ντομπρασίνοβιτς 06

Σκοπελίτης 08

Λαμπάν 20

Μπαρτόν 27

(62’) Φρούσσος 11

Χαουάρ 19

Σόσιν 09

(46’) Νικολάου 05

12 Σοάρες

03 Ριμπέιρο

24 Στυλιανού

17 Ραδρίγκες

10 Κωστή (77’)

11 Νικολάου

28 Μαργκάσα

08 Πολυκάρπου

50 Σερτζιάο (55’)

22 Κόστα

27 Ελευθερίου

21 Ντουάρτε (64’)

07 Αντρέ

19 Σαβέντρα

Γήπεδο: Αντώνης Παπαδόπουλος
Σκόρερ: Χαουάρ 33’, Φρούσσος 71’
Κίτρινες: Σκοπελίτης, Ντομπρασίνοβιτς (6η),
Νικολάου / Ελευθερίου, Στυλιανού
Διαιτητής: Μ. Τσαγγάρης Θεατές: 6000

ΑΝΟΡΘΩΣΗ ΔΟΞΑ2-0
( 1 - 0 )

Η αστοχία των ποδοσφαιριστών της Δόξας. Δεν
ήταν οι λίγες οι περιπτώσεις που βρέθηκαν μια
ανάσα από το γκολ αλλά δεν κατάφεραν να κυλή-
σουν την μπάλα στο πλεκτό του Νάγκι και το πλή-
ρωσαν. Επιπρόσθετα, ο Ούγγρος πορτιέρο της «Κυ-
ρίας» κατέβασε τα ρολά σε ορισμένες περιπτώ-
σεις κρατώντας το μηδέν παθητικό ενώ το δεύτε-
ρο γκολ που σημείωσαν οι γηπεδούχοι αφαίρεσε
αρκετή από τη μαχητικότητα της Δόξας. 

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

ΓΚΟΛ

33’ Ο Λεϊβακαμπέσι έπεσε στο έδαφος από μαρ-

κάρισμα του Ριμπέιρο κερδίζοντας το πέναλτι

(δεν ήταν) και ο Χαουάρ δεν αστόχησε από την

άσπρη βούλα (1-0). 

71’ Ο Σκοπελίτης τη συρτή σέντρα από δεξιά και

ο Φρούσσος από κοντά γράφει το 2-0. 

Χωρίς να φθάσει σε υψηλά
επίπεδα απόδοσης, έκλεισε
τις υποχρεώσεις της στο 2008
με τρίποντο η Ανόρθωση κό-
ντρα σε μια Δόξα που άξιζε
κάτι περισσότερο.

Ζόλταν Νάγκι 
Έπιασε την κεφαλιά του Στυλιανού από πολύ κα-
λή θέση στο 14’. Στο 43’ άναψε κόκκινο στο επι-
κίνδυνο σουτ του
Ελευθερίου ενώ
στο 60’ έπιασε
πρώτα τη βολίδα
του Αντρέ (κάπου
σάστισε όμως) και
μετά το πλασέ του
Σερτζιάο. Ο Ούγ-
γρος τερματοφύ-
λακας κατάφερε
να διακριθεί ψες
με τις επεμβάσεις
του δίνοντας ουσιαστικά το φιλί της ζωής στην
ομάδα του, η οποία πραγματοποίησε μέτρια έως
κακή εμφάνιση...  

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Α

«Είμαι απόλυτα 
ικανοποιημένος»

Εντυπωσιακοί και
ουσιαστικοί οι
γαλαζοκίτρινοι στην
επανάληψη νίκησαν
πανάξια την Αχνα (3-0)
με σούπερ σταρ τον
Μιροσάβλιεβιτς και
βρίσκεται στην τροχιά
των υψηλών του
στόχων
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